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Ata de sessão Ordinária de no 1912024 da Câmara Municipalde Japoatã realizada aos
16 dias do mês de abril de2024 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência do
Sr. Anderson Cajé, Vice-Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro Secretário
Romário Silva de Oliveira, Segundo Secretário Cássio Mateus Santos Silva, e os
vereadores presentes, Paulo Santos, José Martins da Costa, Eduardo Andrade, Tainá
Guimarães Araujo e Roniclê Soares Oliveira. Havendo número legal o Sr. Presidente
declarou aberta a presente sessão. Em seguida solicitou do primeiro Secretário a

leitura da ata da sessão anterior que foi lida e aprovada por unanimidade. Em seguida
passou para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): Urgência do Proieto de Lei 0912024.
Projeto de Lei n" 0912024, de autoria do vereador Romário Silva de Oliveira, institui
no município de Japoatã a "Semana Municipal de conscientizaçáo ao Autismo" a ser
comemorada, anualmente, a partir de 02 de abril, quando é comemorado o dia Mundial
de conscientização do Autismo. lndicação n" 1412024, de autoria do vereador
Romário Silva de Oliveira, solicita uma rede de distribuição de água, bomba e
construção de uma caixa de água paru a utilização do Poço da antiga Fazenda
Recanto para o abastecimento da comunidade do Povoado Carro Quebrado. Adiante

disponibilizados í5 minutos para discussão das matérias lidas. Os
vereadores tiveram a palavra e falaram sobre a importância das matérias
apresentadas na tarde de hoje. Na sequência passou para Ordem do dia. Colocou
em única discussão e votação a urgência do Projeto de Lei 0912024 que foi lido e
aprovado por unanimidade. Foi colocada em única discussão e votação o Projeto de
Lei0912024 que foi lido e aprovado por unanimidade. Foi colocada em única discussão
e votação a lndicação 1412024 que foi lido e aprovado por unanimidade. Na sequência
passou para o GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra o vereador Arnaldo
Pinheiro, iniciou fazendo uma reclamação de uma pessoa do Povoado Tatu que há
dois meses não recebe seus medicamentos especiais. Falou que o Sonho da
Juventude do Povoado Espinheiro está frustrado, pois ainda não foi feita a quadra,
além de informar que também não foi feita a academia de saúde daquele Povoado.
Parabenizou o Prefeito pelo evento gospel que acontecerá no município no próximo
sábado. Comentou sobre a água do Povoado Carro Quebrado. Falou da ação que
acontecera no proximo sábado na Escola do Povoado Espinheiro. Disse que trará uma
indicação para que o município tome posse dos terrenos doados pelo saudoso Noel
Barboza. Com a palavra o vereador Eduardo andrade, iniciou falando sobre o
horário da quadra do município. Comentou sobre o esporte do município. Solicitou do
secretário de Educação do município a manutenção dos ar condicionados e uma visita
ao prédio da Escola Edmundo bezerra. Falou que os fardamentos dos times
solicitados pela emenda impositiva ainda não foram entregue. Com a palavra o
vereador Romário Silva, iniciou agradecendo a aprovação do Projeto de Lei no

0912024 de sua autoria. Falou sobre o poço do Povoado Carro Quebrado. Leu a lei no
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1397712020 e Lei no 1277412012. Fez alguns questionamentos sobre algumas
emendas impositivas que ainda não foram atendidas. Disse que o esporte do
município tem que ser diversificado. Com a palavra o vereador José Martins, iniciou
falando sobre o esporte no município. Falou da situação quadra de esporte localizada
na rua Eugenio Bezerra. Comentou sobre a água do Povoado Carro Quebrado. Não
havendo mais inscritos o Sr. Presidente em nome de Deus deu por encerrada a

presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que depois de lida

e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo Primeiro Secretário e quem mais
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